
Město Modřice připravilo pro všechny příznivce hudebních zážitků  

103. komorní koncert na radnici 
modricke-koncerty.webnode.cz

po delší době na domovské scéně radnice opět vystoupí 

„Smíšený pěvecký sbor města Modřice“ 
dirigent Jaromír Gamba, jako hosté zpěváci 

Klára Eliášová a Tobiáš Štěpánek, 
klávesový doprovod Ondřej Kučera 

a Rybeto - Rybovo smyčcové kvarteto

na programu budou vybrané části mše Missa Brevis Jiřího Pavlici, Ukvalské
písně Leoše Janáčka, Moravské dvojzpěvy Antonína Dvořáka,

skladby J. S. Bacha, W. A. Mozarta a další

 

úterý 24. května 2022 v 19 hodin
zasedací sál radnice na náměstí Svobody v Modřicích - vstupné dobrovolné

http://modricke-koncerty.webnode.cz/
http://modricke-koncerty.webnode.cz/


  Program
Rybeto

1. J. S. Bach: Air
2. W. A. Mozart: Divertimento D dur – 1. věta
3. Pietro Mascagni: Intermezzo z opery Cavalleria rusticana
4. Leoš Janáček: Suita pro smyčce – 6. věta Andante
5. Cézar Franck: Panis angelicus ze Mše pro tři hlasy

Tobiáš Štěpánek zpěv, Jaromír Gamba instrumentace a zpěv

Sbor
1. Leoš Janáček: Ukvalské písně

 Ondraš, Ondraš!
 Ty ukvalsky kostełičku!
 Na tých fojtových łukách

2. Antonín Dvořák: Moravské dvojzpěvy
 úprava pro smíšený sbor Leoš Janáček
 Dyby byla kosa nabróšená
 Šípek
 klavírní doprovod Ondřej Kučera

3. Leoš Janáček: Ukvalské písně
 Ty ukvalsky kostełičku, hej!
 Pan Buh vam zapłať!
 Fojtova Hanka

Společné
Jiří Pavlica: Missa Brevis

1. Kyrie
2. Credo
3. Benedictus
4. Agnus Dei
 sopránové sólo Klára Eliášová
 barytonové sólo Tobiáš Štěpánek

Účinkující
Rybeto – Rybovo smyčcové kvarteto

Housle I – Barbora Olivová
Housle II – Ondřej Veselý
Viola – Martina Bolješiková
Violoncello – Jakub Marek

Smíšený pěvecký sbor Města Modřice – dirigent Jaromír Gamba
Varhanní a klavírní doprovod Ondřej Kučera
Sóloví zpěváci Klára Eliášová a Tobiáš Štěpánek

O účinkujících
Klára Eliášová: 
   Studuji v Brně na JAMU divadelní produkci. Hudbě se ale věnuji od malička, ať už jde o
zpěv nebo hru na nástroje. Působím jako sbormistr v tělese Glowave, který se zaměřuje na
spojení tance a zpěvu, takže tanec mi rozhodně taky není cizí. 

Tobiáš Štěpánek 
   je  učitelem  na  gymnáziu  v Ivančicích,  zpěvákem  a  hercem.  Od  dětství  vystupoval
v muzikálech. Za zmínku stojí hlavní role v muzikálu Kazatel (Zdeněk Plech) a role farizeje
v Jesus Christ Superstar (Andrew Lloyd Webber a Tim Rice). Spolupracuje s významnými
brněnskými sbory (Český akademický sbor, Ars Brunensis), se kterými procestoval Evropu a
mimo jiné vyhrál hlavní cenu na sborové soutěži ve Švýcarském Montreux, nebo zpíval pro



70 000  fanoušků  s  kapelou  Sabaton.  Vystupuje  v několika  operách  Janáčkova  divadla.
Založil popové seskupení First Smile, které je dnes ve svém žánru nejvýznamnější těleso
v ČR. Do budoucna by se rád více věnoval sólovému zpěvu všech žánrů. 

Ondřej Kučera
   vyrůstal  ve Svitavách,  kde na ZUŠ absolvoval  obory klavír,  varhany, saxofon a zpěv.
Koncertně vystupoval sólově i s několika klasickými a jazzovými útvary. Studuje obor audio
inženýrství na VUT FEKT a JAMU. Profesně se věnuje zvukovému designu. 

Barbora Olivová: 
   Housle  jsou součástí  mého života  odmalička  a  byť  se  profesně věnuji  vědě  v  oboru
molekulární  biologie,  k hudbě  se  vždy  ráda  vracím.  Více  než  sólové  hraní  mě  vždy
oslovovalo hraní v komorních uskupeních a velkých symfonických orchestrech, kdy se hlas
mých houslí může protknout s dalšími. Z mého orchestrálního působení nejraději vzpomínám
projekt České filharmonie - Mozartovy děti, kde jsem měla čest usednout do orchestru pod
vedením mistra Jiřího Bělohlávka. 

Ondřej Veselý:
   Být muzikantem je pro mě styl života. Proto vnímám sborový zpěv a hraní  v orchestrech
stejně důležité jako tvořit vlastní hudební tvorbu ve stylu pop art-rock vycházející ze života.
Vydané album You najdete pod mým jménem na všech streamovacích službách. 

Martina Bolješíková: 
   Ve druhé třídě jsem začala hrát na housle, v deváté jsem k tomu přidala ještě violu. Od 10
let hraji v různých folklorních souborech. Také jsem hrála v orchestru při ZUŠce. Když jsem
přišla na vysokou školu do Brna, začala jsem hrát v orchetru Mladí brněnští symfonikové.
Teď se živím jako projektant železničních mostů a hraní mám stále jako koníček. Stále hraji
folklor, v orchestru a občas i někde jinde, jako například zde.

Jakub Marek
   Na cello hraju již 16 let nicméně krom toho se věnuji i hře na kytaru. Hrál jsem v několika
orchestrech,  komorních  uskupeních  či  kapele.  Z  Ameriky jsem si  dokonce přivezl  zlatou
medaili v sólové hře na cello.

Jaromír Gamba 
   vyrůstal  v  Jevíčku,  kde  se  v  místní  ZUŠ učil  hrát  na  klavír  a  jiné  nástroje.  Studium
dirigování na Konzervatoři Brno u Mgr. Aleše Podařila zahájil při studiu gymnázia v Jevíčku a
v roce 2019 jej zakončil absolutoriem. Vedle toho vystudoval mechatroniku na VUT na FSI a
od roku 2021 je zaměstnán jako vývojový inženýr  v  ABB.  Smíšený pěvecký sbor  města
Modřice vede od září 2017.

   Ve čtrnácti letech začal zpívat v jevíčském pěveckém sboru  Cantilo  pod vedením  Mgr.
Luďka Klimeše  a tento sbor  později  příležitostně dirigoval  a  složil  pro něj  několik  aranží
různých  písní.  Na  gymnáziu  založil  se  spolužáky  chlapecké  kvarteto  4/4  JeVy,  které
reprezentovalo školu v letech 2011-2014. Prostřednictvím  Klubu přátel  uvedl  v  netradiční
hudebně divadelní představení  Setkání s Josefem Kainarem.  V roce 2019 uspořádal svůj
absolventský koncert, kde dirigoval Brněnský filharmonický pěvecký sbor Besedu brněnskou
spolu  se  Symfonickým orchestrem Konzervatoře  Brno,  který  pod jeho  taktovkou odehrál
Slavnostní Nešpory od W. A. Mozarta. 

   Do roku 2020 zpíval v brněnském komorním sboru pro duchovní hudbu Ensemble Versus,
který vede  Mgr.  Vladimír  Maňas,  Ph.D  a dnes zpívá v Českém akademickém sboru pod
vedením  MgA.  Michala  Vajdy a  pravidelně  s  ním  hostuje  na  operních  představeních
v Janáčkově divadle.



Smíšený pěvecký sbor města Modřice                     pevecky-sbor-modrice.webnode.cz

   částečně personálně navazuje na sbor při ZUŠ (1998-2001, R. Zavadil) a od konce r. 2001
(poprvé - rozsvícení Vánočního stromu 13. 12.) působí jako sbor města Modřice. Pod novým
zřizovatelem sbor střídavě vedly  Jana Šuplerová, roz. Kovářová  (v letech 2001 až 2008,
2014 až 2017) a Lucie Tomečková. roz. Vitásková (2009 až 2014). Od podzimu 2017 po
odchodu Jany Šuplerové na mateřskou dovolenou sbor vede Jaromír Gamba.

   Kromě koncertů a pravidelných akcí v Modřicích, sbor úspěšně vystupoval v Divadle Na
provázku v Brně (2009 a 10)  a jinde v blízkém i  vzdálenějším okolí  (Chrlice,  Šlapanice,
Obřany,  Neslovice,  Oslavany,  Rosice,  Horní  Dubňany,  Jezeřany-Maršovice,  Mutěnice,
Želešice).  V  květnu  2010  vystoupil  spolu  s  Lanstrasser  Mandolinenverein  TUMA  ve
slavnostním sále radnice 3. městské části Landstrasse – Wien. 

   V listopadu 2017 v Divadle Bolka Polívky v Brně doprovodil závěr koncertu Jana Budaře a
v noci na 28. října 2018 pak pod vedením režiséra  Vladimíra  Morávka účinkoval v Domě
umění na výjimečném provedení hry „Cirkus Havel: Zítra to spustíme“ ke 100. výročí vzniku
ČSR. Pod stejným režijním vedením pak v průběhu prosince 2018 za kostelem sv. Jakuba, v
Divadle  Bolka  Polívky  a  v  Bruntále  vokálně  doprovázel  několik  představení  hry  Jana
Antonína Pitínského „Betlém“.

   V létě 2019 se sbor zúčastnil  dalšího projektu režiséra Vladimíra Morávka, ve kterém
účinkoval  při  natáčení  nové verze filmu–muzikálu na téma „Nikola Šuhaj  loupežník“ s už
klasickými  písněmi  autorů  Milan  Uhde  a  Miloš  Štědroň.  Film zatím nebyl  dokončen,  ale
všechny písně spolu s širším repertoárem byly provedeny na koncertu v jazzovém baru „U
kouřícího králíka“ v Brně.

   Na podzim 2021 se sbor aktivně zapojil do projektu „Rybovka v Banátu“. Z plánovaného
zájezdu z důvodu covidu však zůstalo pouze provedení  Rybovy mše v Brně na náměstí
Svobody  a  v  modřickém  kostele.  Podařilo  se  realizovat  až  druhý  pokus,  kterým  bylo
nastudování  mše  Missa  Brevis  od  Jiřího  Pavlici,  jejíž  vybrané  části  zazní  i  na  dnešním
koncertě.  V  průběhu  dubna  byla  několikrát  provedena  nejen  v  Banátu,  ale  též  na  dvou
benefičních koncertech pro Ukrajinu v Modřicích a v Brně.  

Připravované další koncerty: 

104 - středa 26. října 2022
         Jan Šuplerová a její hosté - podrobnosti v jednání

105 - středa 14. prosince 2022
         sólisté BROLN a Modřický pěvecký sbor

   Webové stránky  modricke-koncerty.webnode.cz nabízejí pro všechny realizované koncerty
zobrazení  tištěných  programů  a  počínaje  MK09  také  fotoreportáže  od  Mirka  Hájka.  Pro
některé koncerty z dalších let pak též jeho video-klipy a kompletní video-záznamy od Zdeňka
Kubíka, Pavla Rosendorfa a Jiřího Hájka. Editorem programů i webových stránek je Vlastimil
Čevela, vybrané fotografie z koncertů jsou zveřejňovány v Modřickém Zpravodaji. Historické
koncerty pak též postupně připomíná obnovený Modřický Internetový Magazín na webu mim-
x.mzf.cz, kde připravujeme též podrobnosti ze zájezdu do Banátu.

https://mim-x.mzf.cz/
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